

## Комсомольской работе большевистский размах!

Восемнадцатый съезд ВКП(б) возложил на комсомол новые серьезные обязанности. Комсомол должен особенно все внимание направлять на решение хозяйственных вопросов, он должен укрепить контроль за производством, помогать хозяйственной успешнее выполнять государственные задания.

В отчет на пленуме съезда ВКП(б) комсомольские организации страны в большом рооду успеха берут инициативу на крупнейшие промышленные стройки, на новый лад перестраивают свою работу. Новый производственный и политический подъем взывает комсомольцев к надежде на успех завода. Комсомольцами — сталовиками добиваются новых производственных достижений, активно участвуют в соревнованиях имени Третьей Сталинской Пятилетки. Имена комсомольцев-первопроходцев Т. Асонова — знающего машиниста завода, Каракочева — фрезеровщика датинского цеха, Писенкова, Бордучева, Устиной и других широко известны на заводе. Таких, как они, у нас десятки. Они горят желанием все свои силы отдать на благо родины.

И все же, несмотря на то, комсомольская работа на заводе далеко не блещет успехами, больше того, она с каждым днем хиреет.

Обратимся к фактам. Основу основ комсомола — политическое воспитание — оказывают большевики — члены на комземе. На заводе существует только один кружок, где обучаются 18 комсомольцев. В судя по духу комсомольского комитета ВКП(б) не знает. Кто участвует самоотверженно, как пролетарий их учеба, какая требуется им помощь, подобных сведений комзет не имеет.

Производственный подъем завода на заводе не подоглажен. Ни в одном цехе до сих пор не созиданы молодые сталовики, не беседованы с ними. Только в одной комсомольской организации заводского цеха имеется список ком

сомольцев — сталовиков, но и здесь комзет о дие сталовиков не получают достаточной помощи и поддержки.

Почему так? Ответом являются следующие обстоятельства. Восьмнадцатый съезд ВКП(б) перестроил комсомольскую организацию завода в жизнь не превратил. Ни одна из школ организации ВКП(б) еще не вышла за хозяйственный вопрос. Об этом пока что и речи нет и может, потому что большинство цеховых комсомольских организаций или развалилось, или на грани этого, в старом порядке комсомольские собрания не собирались уже 6 месяцев, в старотрубном цехе — столько же. Были сорваны 2 общезаводских собрания.

Почему заводская комсомольская организация находится в таком состоянии? Потому что ее руководители — члены комитета на главе с секретарем тов. Зотовой занялись не тем, чем нужно: драгатам, угару, бесцельным спорам. Члены комитета т. Сметанников, Бошпанкин, Бобров и др. не выполняли поручений, не участвовали в работе комсомольских организаций. Возглавила комсомольскую организацию тов. Зотова до последнего времени не считала нужным организовывать проверку исполнения, в результате чего решения комитета, как правило, не выполняются. Все свои рабочие время Зотова проводит в отделе комзема по цехам завода, при чем мало бедует в комсомольцах.

Отсутствие коллективизма в работе комитета, товарищеской связи и привело к такому положению. Партийный комзет завода только в последнее время решил обратиться на это внимание.

Вопрос о работе заводского комсомола был на партбюро комзема 14 августа. Руководители комсомольской организации предупредили: Ни указывайте конкретные пути для коренного улучшения комсомольской работы на заводе.



На снимке: Знатный машинист нашего завода Евгений Асонов, награжденный орденом «За трудовое отличие».

## Авария на новом мартене

В отделе новых цехов нашего завода можно встретить много примеров, когда отсутствует тщательный уход за оборудованием, не проводится своевременные планы-предупредительные ремонты. Недавно только в этом цехе на новом мартене. График планово-предупредительных ремонтов цехов не исполняется. Лихачество отдельных сталовиков вымывает цехи из строя раньше срока.

13 августа в новом мартене на печи № 5 улов своз в разламываем металл. Авария произошла не случайно. Руководство цеха, оставившая печь № 6 на ремонт, хорошо знало о плохом состоянии печи № 5. Свод печи был подожжен и в процессе дальнейшей работы постепенно расплавлялся. За свозом не было установленной трехметровой узды. Несмотря на плохую работу на правую сторону, своевременно в цехи не были отмечены выходы из вертикального канала.

Заместитель начальника цеха тов. Царев неоднократно рывался сигналам о плохом состоянии печи, но с его стороны не было принято мер для устранения замеченных неполадок. Не приняв мер и поощрив начальника цеха Царяева, а так же и оператора Кликина.

В результате всего этого цеховый вывел на строя.

3-го июня в новом мартене имела место аналогичная авария, но руководители тогда не сделали из этого вывода.

Нужно надеяться, что выходы по руководителю цеха сделают руководителю завода.

Б. Личков.

## Заем Третьей Пятилетки Не ослаблять массовой работы

Вчера на 10 часов утра подписан на заем по заводу было охвачено 8,733 человека на 1.588 795 рублей, что составляет 79 процентов от трехнедельному фонду заработной платы.

Впереди по реализации нового займа идут цех: портубный, листопортный, меховошерстный, фасондательный, огнетворный, стропильный, меховошерстный, электротехнический, ковровой дорожки, спортивной охраны, пожарной охраны, транспортный, хитлобортовой, финишный, высорядной станной, котельно-спарной цех.

Отсутствует по подписной ста-

рый мартен, где охвачено подпиской 88 процентов рабочих, новый мартер — 84 процента, высорядной — 88 процентов, паросоводной — 87 процентов. В авторембле и гарле не охвачено подпиской 13 человек, а цех точной механики — 9 человек, в авторемонте цехе — 52 человека, в угнетательном цехе — 39 человек, в цехе ИЗО — 40 человек, в школе Ф03 — 25 человек. В этих цехах не достигнуто — охватывая, максимумом: разностепенная работа среди рабочих. Партия и в профсоюзные организации этих цехов, очевидно, недооценивают займовой кампании.

## ПРОШУ ПОДПИСАТЬ НА 550 РУБЛЕЙ

На днях в профсоюзную организацию портубного цеха пришло письмо от мастера Хозового отдела тов. Куделькин, на находящемся на лагерном сборе. Он пишет:

«Знаю, что средства от займа идут на дальнейшее укрепление обороноспособности на-

шей страны, на еще большой расцвет благосостояния трудящихся, прошу леновой комзет подписать меня на заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года) на месячный оклад в сумме 550 рублей.

П. Куделькин».

## На заем подписались все рабочие смены

Целью закона является realization займа в сумме 1500000 рублей. Охвачено 134 человека на сумму 19385 рублей. Рабочие с охотой отдали свои

оберезана заимам государству, зная, что эти деньги с лихвой возместятся в виде новых фабрик и заводов, театров и школ, больниц и домов отдыха.

В. Васильев.

## По Советскому Союзу Закрывают Всероссийские совещание актива учителей

14 августа в Москве закрылось Всероссийское совещание актива учителей, обсуждающее проект устава средней школы и права поведения учащихся.

Проект устава определяет ответственность директора школы за обучение и воспитание учащихся, а также за состояние всего школьного хозяйства.

Особые разделы проекта посвящены правам и обязанностям учителей и учащихся. Последней раздел учитывает роль родителей в жизни школы.

Горько приветствуя проект устава, выступавшие на совещании работники школ говорили об уставе, как о школьном законе, который будет способствовать дальнейшему процветанию советской школы.

В основном проект устава средней школы и правил поведения учащихся получил единогласное одобрение актива. Совещание поручило коллегии Наркомпроса РСФСР в 5-дневный срок окончательно утвердить проект устава и представить его на утверждение Правительства. (ТАСС)

## Самообладание и находчивость

Во время пробного полета самолета «У-2» Гомельского аэродрома левая шасси его отделилась — при взлете допуща беду.

придерживая ее до момента взлета самолета. Тов. Гоцикина мастерски приземляла машину.

Самолет шел на высоте 300 метров. Благодаря самообладанию и находчивости техпилота тов. Подубая и летчика-инструктора тов. Толмачевой удалось предотвратить катастрофу без инцидента авария.

Тов. Подубая, лежа на плоскости, установил амортизаторную ногу вместо шасси на месте и

## На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке ЖИВОТНЫЕ — ЧЕМПИОНЫ

Лесноретивые комиссии закончили работу по оценке многочисленных экзюмплов, представленных в разделах социального животноводства. Всего выдано по всем классам в породу домашнего скота свыше 40 чемпионов — лошадей, коров, свинок, овец и т.п.

Среди лошадей — чемпионы выданы жеребен «Уол» на Уренковского коневодства, Бордучевской области. Он считается

европейским рекордсменом. Ему принадлежит два выдающихся рекорда. Дистанция в 1600 метров он пробегал за 2,02 минуты, расстояние в 2400 метров им покрыто за 3,3 минуты.

Первое место по удою при надзоле корова «Летте» принадлежит именов Стала. Сумской области. Ее годовая удой — 12825 килограмма.

(ТАСС)

